

除 恶

对于我去北京的传言，大家都不要相信。我如果公开做什么或有新经文，一定会在明慧网上发表。不在明慧网上发表的“经文”一定是假的。所有流传这样“经文”的人，都要查一查假经文的来源，暴露邪恶。另外，我听说在北京传的一个什么小册子，讲的什么“过去是学员找师父，现在是师父找弟子”等胡说，都是和假经文同一类的东西。至于说北京有人说 XXX 是所谓被转化的，我说那是他自己早就做出的选择。

圆满的路上一直都会有对法根本上信不信的考验，所以在不同时期，一定会有人跳出来，哪怕是过去表现得比较好的人。修炼是严肃的，考验中就是要淘去那些不真修的。关于所谓被转化者的言论，表面上是不反对师父，骨子里是叫大家不要炼了、不要学了。当这次考验结束时，所有的坏人都将被神销毁；能在考验中走过来的大法弟子都要圆满地离开；留下来的人要在极苦的偿还历史上所欠下的恶业中消去罪恶才能进入历史的下一步。大法弟子与未来的人的标准没有任何关系。

至于说那些所谓的转化者们所讲的，说修炼的人不顾他人如何，这话正好讲给那些邪恶的镇压者。如果他们是光明正大的，为什么不敢叫学员看明慧网？修炼人在当前的情况下如何讲清真相，如何正视法，明慧网上有真正按照要求的正面的指导性文章。希望所有的大法弟子使自己要更加清醒。在邪恶的镇压中他们已经穷途末路，所有转化学员的方式、言论都是哄小孩儿的玩艺儿。希望大家共同抵制不实的消息，以明慧网为准。

祝大家在最后圆满的路上走得更清醒，留下自己的威德。

上述为师父 11 月 30 日对明慧网的讲话。

（2000 年 11 月 30 日记录，2000 年 12 月 1 日发表）